



UAP/ZO/2/2025

Poznań, 7 lutego 2025 r.

Uczestnicy Postępowania

Nazwa postępowania: „**Sukcesywna dostawa artykułów przemysłowych dla Uniwersytetu Artystycznego im. Magdaleny Abakanowicz w Poznaniu**”

W związku z wpłynięciem pytań od Wykonawców Zamawiający przekazuje ich treść wraz z odpowiedziami.
Pisownia pytań oryginalna.

Pytanie nr 1:

Jeśli chodzi o rękawice nitrylowe, w jakim kolorze miałyby być niebieskie czy czarne?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie określił koloru rękawic – zaproponowane mają być zgodne z opisem wskazanym w formularzu asortymentowo – cenowym.

Pytanie nr 2:

Na formularzu ujęliście Państwo na powyższe rękawice stawkę VAT 23%, natomiast my mamy w sprzedaży stawkę VAT 8%. Czy można dokonać zmiany stawki VAT?

Odpowiedź Zamawiającego:

Prawidłowe ustalenie stawki podatku VAT należy do obowiązków Wykonawcy.

Zgodnie z obowiązującymi przepisami wykonawcy mogą stosować odmienne stawki podatku VAT i nie uniemożliwia to zamawiającemu dokonanie oceny ofert.

Wysokość stawki podatku od towarów i usług VAT wynika z przepisów ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (Dz. U. z 2020 r. poz. 106 z późn. zm.)



W odniesieniu do sprzedaży rękawiczek nitrylowych zarówno preferencyjna 8-proc. stawka VAT, jak i podstawowa 23-proc. stawka mogą się okazać prawidłowe. Zależy to od deklaracji producenta oraz posiadanych dokumentów.

Zaznaczyć należy, że stawkę VAT określa podmiot, który jest podatnikiem – tutaj jest to dostawca. W konsekwencji, to dostawca poniesie ewentualne konsekwencje nieprawidłowego zastosowania stawki VAT.